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Slovo riaditeľky: 

 

 
Vážení rodičia , 

 

            

opäť sme pred pár týždňami zahájili nový školský rok. Otvorili sme školskú bránu 

a priestor na nové skúsenosti, poznatky a priateľstvá. Tento školský rok by mal byť pokojnejší 

a mal by mať celkom bežný školský režim. 

Po pracovnom lete nás v našej škole čakala novučičká školská dielňa zrekonštruovaná 

a vybavená novým nábytkom a pomôckami cez projekt IROP. Už tradične boli zrekonštruované 

triedy pre prvákov, piatakov a taktiež pre našich najmenších v MŠ. Tešíme sa z úplne nových 

sociálnych zariadení na druhom poschodí a novej chill out zóny pre žiakov 2. stupňa.     

Ako každý rok je naša škola pripravená inovovať a moderne vzdelávať aj s veľkou 

dávkou rodinnej atmosféry, ktorá je pre našu školu typická. V tomto školskom  roku budeme mať 

v základnej škole 324 žiakov, v MŠ 114 žiakov. Celkovo 16 tried na ZŠ a 6 tried v MŠ.  

Vo výchovno - vzdelávacom procese zavádzame prvky rovesníckeho vzdelávania 

Spolupracovať budú žiaci primárneho vzdelávania  /1. stupeň / a nižšieho sekundárneho 

vzdelávania / 2.stupeň / Našou snahou je motivovať žiakov k samostatnosti a zlepšeniu 

výsledkov vo výchovno - vzdelávacom procese. Je dokázané, že rovesnícke vzdelávanie je 

prínosom pre zlepšenie výsledkov hlavne slabších žiakov. Naopak šikovní žiaci sa zdokonaľujú 

v prezentovaní svojich vedomostí.  Pripravujeme Deň inovácií v rámci robotiky, techniky aj 

s účasťou niektorých stredných  škôl. V tomto školskom roku pokračujeme s e – learningom 

v nemeckom jazyku pre jednu triedu s nemeckými lektormi. Ponúkame na ZŠ 15 záujmových 

krúžkov rôzneho zamerania, umeleckého, športového, vedomostného. V MŠ sú krúžky zamerané 

na dva cudzie jazyky ANJ, NEJ a na šport. Rozbiehame spoluprácu s RCPU Lučenec, ktoré je 

vytvorené pre potreby pedagogických zamestnancov v oblasti nového curicula a poskytuje 

spätnú väzbu pre skvalitnenie výučby aj po metodickej aj obsahovej stránke.  

 Úprimne si želám, aby naša škola, tak ako doteraz fungovala ako úspešná 

výchovno – vzdelávacia inštitúcia, ale zároveň mala svoju dušu, otvorené srdce a hladiace ruky 

ako v dobrej rodine. Ja sa budem o pohodu a „človečinu“ na našej škole snažiť zo všetkých síl.   

 

  

 

                                                                                          Lenka Dymová 
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Začal sa školský rok 

V tomto školskom roku sa stalo členmi našej školskej rodiny 56 nových prváčikov. Pani učiteľky 

Paula Lauková a Michaela Švecová sa ich nevedeli dočkať.  
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Nová chillout zóna  

Záleží nám aj príjemnom prostredí pre našich žiakov. Neustále rekonštruujeme a modernizujeme 

priestory našej školy.  
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Pohľad do ŠKD  

Naši „ klubkáči „ pracujú na plné obrátky od prvých dní. Stihli absolvovať turistiku, Deň jablka, 

Deň srdca, konverzáciu v nemeckom jazyku s lektorkami aj deň mobility.   
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V MŠ dominuje jeseň  

Jesenné obdobie sme v MŠ zasvätili prírode a vzdelávaniu v tejto oblasti. Témy ovocie 

a zelenina, kríky a stromy škôlkári zvládli s prehľadom.  
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Nová školská dielňa 

Technické zručnosti žiakov sú čoraz dôležitejšie pre trh práce. Technika a technológie sú a budú 

hybnou silou ďalšieho vývoja ľudstva  a zásadným spôsobom ovplyvňujú každodenný život 

človeka, vplývajú aj na spoločnosť aj na prírodu. Vzdelávanie k zručnostiam v technike a 

technológiám má pre úspešný život človeka v neustále meniacej sa spoločnosti obrovský 

význam. Vďaka projektu IROP na našej škole vieme rozvíjať kľúčové kompetencie v tejto 

oblasti. Zriadili sme úplne novú učebňu techniky.  
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Rubrika zriaďovateľa 

Zriaďovateľ SSOŠ DSA v Trebišove začal v tomto školskom roku vzdelávanie v technickom odbore 
mechanik nastavovač v duálnom systéme vzdelávania s firmou Magna PT s.r.o. K odboru patrí kvalitné 
moderné technické vybavenie. 
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